

## Сотрудник Восточного МСУТ СК России провел профилактическое мероприятие в детском оздоровительном лагере



В рамках мероприятий, направленных на предотвращение травмирования несовершеннолетних на объектах транспорта, следователь Тындинского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Маханкин Владислав Сергеевич посетил детский санаторно-оздоровительный лагерь «Надежда» и провел для детей лекцию на тему «Безопасность во время летних каникул на объектах транспорта».

В ходе встречи представитель СК подробно разъяснил ребятам правила поведения на объектах железнодорожного и водного транспорта, напомнил им об ответственности за совершение правонарушений, на реальных примерах рассказал об опасности, которая подстерегает нарушителей правил безопасности.

По окончании занятий Владислав Сергеевич предложил детям проверить свои знания, отвечая на вопросы увлекательной викторины. Участники мероприятия поблагодарили следователя за интересную и познавательную беседу.

Офицер СК пожелал детям крепкого здоровья, ярких эмоций, отличного настроения и успехов в приближающемся новом учебном году!

***Восточное МСУТ СК России напоминает, что граждане, располагающие информацией о том, что ребенок стал или может стать жертвой преступления, а также о любых фактах оставления ребенка в опасности и нахождения в трудной жизненной ситуации имеют возможность позвонить по телефонам: (383) 310-20-09 или 8-800-100-10-92. Прием сообщений производится в режиме прямой связи с дежурным следственного управления.***

## Изображения



29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1710000>